

六年恋情敌不过一件比基尼

港媒爆阿Sa分手“真相”:郑中基私藏比基尼成导火线



「情敌」王宝宝

38岁的郑中基与27岁的蔡卓妍(阿Sa)上周宣布分手。据香港某周刊报道,其实阿Sa与郑中基已分手大半年,原因是男方屡有不忠行为,令阿Sa忍无可忍。去年担任无线综艺节目《美女厨房》主持人的郑中基,与节目中的美女助理“厨房天使”们越玩越过火。喜欢摄影的他,经常相约“天使”拍摄三点式性感照,其后被阿Sa发现他房中竟然藏有比基尼,而该物品的主人被指是迷倒节目监制的“中年男人杀手”春卷(王宝宝)。阿Sa因此怒甩郑中基。大半年以来,男方死缠烂打,阿Sa索性公开宣布分手,以断绝男方的念头。

他的房间,藏比基尼

据报道,拍拖6年来,郑中基从未停止在外偷欢。知情者称:“阿Sa开始的时候好迷惘,她认为郑中基对她是真心的,她天真地以为自己可以改变这个人。”分手的导火线是在去年生日前,阿Sa在郑中基家中睡房发现一套穿过的比基尼泳衣。“那件东西阿Sa一看就知道不是自己的,对方没得抵赖,而且她对他的所作所为也早就心中有数。阿Sa当时气得失控,对男方的解释完全听不入耳。阿Sa以前给过他好多次机会,这一刻真的是心死了,知道自己没办法改变这个人。”阿Sa并不像外表那般脆弱:“分手之后,她只是打电话向朋友哭诉过一次,之后再没哭过,只表示以后不想再见到这个人。”其实,去年年中郑中基参与主持第二辑《美女厨房》时,现场美女嘉宾和天使助理个个性感养眼。据说,郑中基经常私下约会“天使”,又以爱上摄影为名,相约“天使”拍私密照,“全部穿三点式,摆出色情姿势,他跟其中一个特别亲密,两人共处一室,玩什么没人知道”。而泳衣照被阿Sa发现后,郑中基不承认是自己拍的,说是借的,阿Sa半信半疑,谁知不久后就在他的睡房发现比基尼。两件事一印证,郑中基

想圆谎都圆不了。

他欲死缠,她斩情丝

东窗事发后,阿Sa怒斩情丝,郑中基后悔不已,但仍想尽办法挽回。除了死缠烂打外,还曾托好友帮忙求情。阿Sa本月初发表单身宣言后,郑中基还接受周刊访问,大谈六年情和结婚大计,甚至被疑放出结婚消息逼阿Sa就范。不料,此举却惹来强烈反弹,阿Sa最终高调宣布分手。据知,曾经将阿Sa的名字刺在身上的郑中基,正接受激光洗文身。他曾坦承,身上六个文身代表六段情,但由于阿Sa的名字刺于右臂内侧,难以修饰,故只好洗掉。 羊晚



“本书谢绝未婚成功男士购买”

新推随笔集《妄谈与疯话》,六六不情不愿

《蜗居》热销之后,畅销女作家六六再度推出率真随笔集《妄谈与疯话》。书中篇目短小精悍,要把《蜗居》里不好说、不能说、不便说的话用不羁之笔一一写出。昨天,在该书的新书发布会上,六六面对记者提问,直言不讳,更不时爆出“惊人之语”。

面对《蜗居》的大火,六六坦言虽然从未料想但确实是一件得意的事。“《蜗居》火了,我当时非常得意,有一次在飞机上听到旁边有人在谈论《蜗居》,当时真想站起来像芙蓉姐姐那样摆出经典S形,说我就是六六。”提起新书《妄谈与疯话》,六六直言自己先前并不太愿意出版,“容易自毁形象。这本书大

部分是我就生活中的琐事发的感慨,比《蜗居》更真实。《蜗居》的畅销是赶上时代了,而随笔集写得很随性,也更犀利。以前我的书都表现得温婉可人,我不愿意把自己真实、犀利、泼辣的一面展示给大家,以后不好‘装’了。”为此,六六特别在书的推荐语上写道——谢绝未婚成功男士购买。“我以前说过女

性写杂文不可爱。我以前喜欢比较犀利的散文家一个是龙应台,她文笔过于犀利所以嫁了个外国人;另一个是陈文倩,她至今未婚,这真不是好兆头。”六六还透露,她为儿子偶得量身定做的《偶得日记》已出版了。有人问六六为何不找名人作序,六六回答:“不需要,我自己就是名人!” 快报记者 应嘉轩



张学友现身澄清“诈骗门”

称世界巡演如期举行,有望南京再开唱

张学友居然成了近来娱乐报道中“诈骗门”的主角?面对流言,上周日,张学友及陈淑芬在香港召开新闻发布会澄清此事。近日有媒体报道,张学友2010-2011巡回演唱会可能流产,原因是巡演活动“代理商”北京天星文化娱乐有限公司收取了超过16个演出商多达1700万元的订金。对诈骗疑云,张学友在

记者会上宣布,其世界巡回演唱会的全球独家代理只有陈淑芬的“天星娱乐”。但有人利用概念混淆的“天星公司”名义,对外宣称拥有张学友内地巡演代理权,诈骗钱财。张学友开玩笑说,“本人也真的没有那么缺钱。”澄清“诈骗门”的发布会同时也是“张学友世界巡回演唱新闻发布会”,陈淑芬称,世

界巡演将如期举行,她还特别邀请了全国50家演出商到场参与,南京的大洋文化也应邀出席。大洋文化总经理丞澎洋告诉记者,“我们邀请张学友今年再次到南京来演出。”他称这事“很靠谱”!“只不过还要等天星公司最后敲定后才能对外公布,歌迷敬请期待。” 通讯员 佳璐 快报记者 李谷

章子怡 代言掉一半损失亿元

近三个月,章子怡在经历了“泼墨门”、“捐款门”后人气严重下滑,长达1万多字的“道歉”专访也没有让她走出负面阴影。因为负面新闻不断,章子怡今年掉了近一半的广告代言,保守估计损失近亿元。此外,昨天还有消息说章子怡因为幕后团队对于她的负面新闻处理不当、“公关”不力,所以准备大换血,最近在四处寻找新东家帮她重振旗鼓。 东早

贾静雯 夺回女儿抚养权



贾静雯和女儿

台湾演员贾静雯和前夫孙志浩争夺女儿抚养权一事,以贾静雯打赢官司、争得了女儿的抚养权而告一段落。贾静雯打赢官司后还把女儿带回了台湾。根据分析,贾静雯能赢,关键因素是她是一线女演员,可以给女儿较稳定的生活保障,同时她还有过去前夫孙志浩对她施暴的验伤单。据悉,贾静雯前夫也到了台湾,可能上诉。 王文

古天乐、吴君如 变身“神奇侠侣”

3月23日中午,《十月围城》之后,第二部“陈可辛制造”的作品在“2010香港国际影视展”进行了春季发布——由陈可辛监制,谷德昭导演,古天乐和吴君如联袂出演的古装“潮喜剧”《神奇侠侣》。两位主演古天乐及吴君如是以惊艳的“神奇侠侣制服”压轴亮相登台秀。《神奇侠侣》投资高达750万美金,三月开机,将全程在浙江横店拍摄。 快报记者 沈梅

《快乐大本营》 被批虐狗



“蓝色妖姬”和“老虎”

“好好的金毛,硬生生被染成了老虎的模样,头上顶一片肉也不敢吃,简直就是虐待动物!太残忍了!”上周六,《快乐大本营》播出了一群染毛的狗狗后,引起了网友的争议,不少网友都表示,在看过节目后觉得不伦不类的染色狗狗太可怜!对此,《快乐大本营》执行制片人表示:“国外早就有这样的狗狗美容造型比赛了。在彩排前,也没有感觉到狗狗因为染色有什么负面情绪。网友们说我们虐待狗狗,实在太冤枉了。” 重晚

余诗曼 承认向乐易玲送薄礼

近日陈志云涉贪流言多多,有传无线艺员向高层送名贵手袋讨欢心,3月22日余诗曼出席香港国际影视展活动,为TVB高层辩护,称他们都很自觉不会收贵重礼物,说自己开口索要更是从来没有听过。不过她大方承认高层乐易玲去年生日,曾送礼物给对方,但不贵重只为略表心意。 王易